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Wall Street’te Jeopolitik Fiyatlama: S&P 500 Savaş Belirsizliğiyle Baskı Altında
Jeopolitik Belirsizlik Tahvil Getirilerini Tırmandırırken, Intel’in Güçlü Öngörüleri Teknoloji Kayıplarını Sınırlıyor

ABD Piyasalarında Jeopolitik Baskı
Orta Doğu’daki çatışmaların Hürmüz Boğazı’nı etkileyebileceği endişesiyle
S&P 500 endeksi gün içinde yüzde 1,3’e varan kayıp yaşarken, vadeli
işlemler de satıcılı seyrini sürdürerek ABD borsalarında baskıyı artırdı.
Jeopolitik risklerin etkisiyle yatırımcıların güvenli limanlara yönelmesi
dolar endeksini ve 10 yıllık ABD Hazine tahvil getirilerini haftalık bazda
yükselişe taşırken, Intel’in güçlü finansal beklentileri teknoloji hisselerine
destek vererek genel düşüş eğilimine kısmi bir denge sağladı.

Beyaz Saray’da Diplomatik Hamle: İsrail-Lübnan Ateşkesi Uzatıldı
ABD Başkanı Donald Trump, Beyaz Saray’da ağırladığı İsrail ve Lübnan
temsilcileriyle yapılan görüşmelerin ardından, 17 Nisan’da yürürlüğe giren
geçici ateşkesin 3 hafta daha uzatıldığını duyurdu. Lübnan’ın Hizbullah’a
karşı korunmasında ABD’nin iş birliği yapacağını belirten Trump, bu ek
sürede Başbakan Netanyahu ve Cumhurbaşkanı Avn’ı "tarihi" bir zirve için
Beyaz Saray’da buluşturmayı hedeflediğini vurguladı. İsrail’in meşru
müdafaa hakkını saklı tuttuğunu ve ordusunun işgal edilen bölgelerdeki
varlığını sürdürdüğünü hatırlatan süreçte Trump; kalıcı bir anlaşma için
İran’ın Hizbullah’a desteğini kesmesinin bir zorunluluk olduğunu ifade
ederek bölgedeki diplomatik baskıyı artırdı.

Intel’in Bilançosunda Gelir Artışı ve İkinci Çeyrek İyimserliği
ABD’li teknoloji devi Intel, 2026 yılının ilk çeyreğinde gelirini yıllık bazda
yüzde 7 artırarak 13,6 milyar dolara taşıdı ve piyasa beklentilerini geride
bırakmayı başardı. Şirketin net zararı, yatırımların etkisiyle 3,7 milyar
dolara yükselmiş olsa da, tek seferlik kalemler hariç tutulduğunda hisse
başına 29 sent kâr elde edilmesi yatırımcılara moral verdi. Yılın ikinci
çeyreği için 13,8 milyar ile 14,8 milyar dolar arasında güçlü bir gelir
öngörüsünde bulunan şirket, operasyonel verimliliğiyle teknoloji
hisselerindeki yukarı yönlü hareketi desteklemeye devam ediyor.

Trump’tan İran’a Enerji Ablukası ve Askeri Gözdağı
ABD Başkanı Donald Trump, İran ile süregelen savaşın enerji maliyetlerini
artırdığını kabul ederek Amerikalıların bir süre daha yüksek benzin
fiyatlarına hazırlıklı olması gerektiğini belirtirken, bölgedeki askeri ve
ekonomik baskının süreceği mesajını verdi. Hürmüz Boğazı'nın kontrolünün
tamamen ABD ordusunda olduğunu ve İran'ın olası silahlanma çabalarını
nükleer güce başvurmadan, sadece konvansiyonel yöntemlerle bir gün
içinde etkisiz hale getirebileceklerini iddia eden Trump; kalıcı bir anlaşma
sağlanana kadar ekonomik ablukanın esnetilmeyeceğini ve Boğaz’ın
ticarete kapalı kalmaya devam edeceğini vurguladı.

ABD İmalatında 4 Yılın Zirvesi ve Enflasyon Riski
ABD ekonomisi Nisan ayında yeniden ivme kazanırken, imalat üretim
endeksi 55,7 ile son 4 yılın zirvesine tırmandı. Ekonomik genişleme sürse
de Orta Doğu kaynaklı tedarik zinciri aksamaları ve yoğun stok biriktirme
eğilimi, hammadde maliyetlerini yukarı çekiyor. Uzmanlar, imalattaki bu
güçlü toparlanmaya eşlik eden satış fiyatlarındaki sıçramanın,
önümüzdeki aylarda enflasyonu yeniden tetikleyebileceği konusunda
uyarıyor.

Tesla’nın Bilançosunda Kâr Sıçraması ve Üretim Artışı
ABD’li elektrikli otomobil devi Tesla, 2026 yılının ilk çeyreğinde toplam
gelirini yıllık bazda yüzde 16 artışla 22,4 milyar dolara taşırken, net kârını
da yüzde 17 yükselterek 477 milyon dolara ulaştırdı. Şirketin geliri piyasa
beklentilerinin bir miktar altında kalsa da hisse başına kârın 41 sente
yükselerek öngörüleri aşması yatırımcılara moral verdi. Aynı dönemde
küresel üretimini yüzde 13, araç teslimatlarını ise yüzde 6 artıran Tesla,
operasyonel verimliliğini koruyarak piyasadaki güçlü konumunu
pekiştirmeye devam etti.
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702,24                            -0,11%
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Future NASDAQ 100 INDEX

Future S&P 500 INDEX

Future DOW JONES INDEX

Son   Günlük F. %

24.068,73                                    -0,36%
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19,14                                              --VIX VOLATİLİTE ENDEKSİ

Risk ve Volatilite Göstergeleri

Hacim   Performans

2.172.794.547,07$           3,26%

1.074.100.183,49$           2,70%

919.440.298,41$               2,21%

1.633.185.542,64$           2,01%

1.641.420.872,47$           2,00%
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Dow Jones İndustrial Average

CATERPILLAR INC

Hacim   Performans

7.104.952.017,34$           19,43%

1.628.389.648,19$           9,89%

2.021.822.700,47$           9,88%

1.467.536.182,62$           7,73%

574.626.235,11$               7,50%
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1.590.905.089,27$           22,92%
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1.628.389.648,19$           9,89%
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INTC-Intel Corporation Teknik Analizi
Yapay zekâ altyapısına ve Xeon işlemcilere yönelik yoğun talebin etkisiyle ikinci çeyrekte 14,8 milyar dolara varan güçlü
bir gelir tahmini açıklayan Intel, Wall Street beklentilerini aşarak mesai sonrası işlemlerde yüzde 20’ye yakın bir yükseliş
kaydetti. Teknik göstergelerde 50, 100 ve 200 günlük hareketli ortalamaların üzerindeki seyir orta-uzun vadeli güçlü
yükseliş trendini teyit ederken, MACD göstergesi pozitif ivmenin korunduğunu, ancak 70,02 seviyesindeki RSI değeri
hissenin aşırı alım bölgesinde olduğunu ve kısa vadeli kar realizasyonlarının gündeme gelebileceğini gösteriyor. Piyasa
analistlerinin büyük çoğunlukla "tut" tavsiyesiyle temkinli iyimserliğini koruduğu bu tabloda, hisse fiyatı yukarıda 68,40 $ ve
70,20 $ kritik direnç seviyelerini zorlarken; olası geri çekilmelerde ise 64,85 $ ve 62,85 $ seviyeleri güçlü destek bölgeleri
olarak takip edilebilir.

Dirençler: 68.40/70.20 Zirve Fiyatı: 70,33 $ Kapanış Fiyatı: 66,78 $
Destekler: 64.85/62.85/60.85 Zirveye Uzaklık: %5,3 Piyasa Değeri: 334 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 23.1% Sat: 9.6% Tut: 67.3%

PG-The Procter & Gamble Company Tenik Analizi
İran’daki savaşın yarattığı maliyet enflasyonu ve Orta Doğu’daki talep riskleri nedeniyle marjlar üzerinde baskı hissetmesi
beklenen Procter & Gamble, yaklaşan bilançosunda yaklaşık 20,5 milyar dolar net satış ve 1,56 dolar hisse başına kâr ile
zorlu bir sınav vermeye hazırlanıyor. Şirketin tüketim malları sektöründeki savunmacı gücüyle brüt marjını yüzde 51,1
seviyesinde tutabileceği öngörülse de, jeopolitik gerilimlerin 2026-2027 görünümüne dair yarattığı riskler yatırımcıları
büyümeden ziyade marj istikrarına odaklandırıyor. Teknik tarafta hisse, 50, 100 ve 200 günlük hareketli ortalamaların
üzerinde kalarak orta-uzun vadeli pozitif trendini korurken; 49,87 seviyesindeki nötr RSI ve negatif bölgeden çıkmaya
çalışan zayıf MACD ivmesi, fiyatın kritik bir yön arayışında olduğunu gösteriyor. Analistlerin yüzde 61,5 gibi baskın bir oranla
"al" tavsiyesi verdiği bu tabloda, 339 milyar dolarlık dev piyasa değeriyle P&G için 147,00 $ ve 149,00 $ noktaları direnç,
143,00 $ ve 141,00 $ noktaları destek olarak izlenebilir.

Dirençler: 147.00/149.00/151.00 Zirve Fiyat: 167,46 $ Kapanış Fiyatı: 145,71 $
Destekler: 143.00/141.00/139.00 Zirveye Uzaklık: %15 Piyasa Değeri: 339 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 61.5% Sat: 3.8% Tut: 34.6%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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